

车·服务

有车族总难免会遇上交通违法,有时是因为不良习惯,而有时可能是无心为之。那么,在市区,哪些路段容易发生交通违法?交通违法类型和原因分别是什么?该如何避免?为此,记者联系了市交警支队,分别在瀍河回族区、老城区、西工区、涧西区,寻找容易发生交通违法的地方。小伙伴们,从今往后让我们一起和罚单说拜拜吧。

今天,我们一起从瀍河回族区看起吧。

同一段路,限速不同 当心超速!



中州东路城东大道口附近的限速标志

□记者 韩霖 文/图

定格画面:中州东路启明路口至二广高速站口(二广高速引线段)

经典台词:“驾驶,最残酷的部分就是,车辆加速带来的推背感永远是那么诱人。然而伴随超速的快感,巨大的安全隐患如影随形。”

剧情介绍:从中州东路启明路口向东行驶约30米的地方,悬挂有交通指示牌“限速50”。再向东行至中州东路与城东大道交叉口,其间有两个同样的限速标牌。不过,在该路口东,新的交通指示牌出现了:“小车限速70,其他车辆50。”继续前行,直至二广高速下站口,先后又有两个相同的限速标牌。

从二广高速下站口掉头返回,路边悬挂的大幅标牌上标有“小车70,其他车辆50”的字样。一路向西行至中州东路城东大道口,驾驶者会遇到2个同样的限速标牌。到了该路口西,新的交通指示牌显示:“小车限速50,其他车辆40。”在该路口东,路边新增警示牌“限速50”,并有“前方事故易发,减速慢行”字样,在返回中州东路启明路口的途中,又有2个相同的限速标牌。

观众吐槽:相同的一段路,前后的限速标牌竟然不一样,一不注意就超速了,真心伤不起啊!

记者剖析:在这一段路的两旁,记者先后看到了东方外国语学校、塔西小学、史家湾社区、塔西社区、恒大绿洲

社区以及塔西烧烤城等,在塔西烧烤城西侧,还有塔西集市(每月初五、初六有集)。在这一段路上,机动车、非机动车、行人来往频繁,其中以中州东路城东大道口至启明路段尤为突出。

权威点评:“由于东西两段路限定的速度不同,这段路上常有超速现象发生。”市交警支队瀍河交巡大队大队长盛建厚说。

“东半段(即中州东路城东大道口至二广高速下站口段)周边车流量、人流量较少,交通状况良好。另外考虑到给进出高速路口的车辆提供缓冲,因此该路段限速为每小时70公里。”盛建厚说,“西半段(即中州东路城东大道口至启明路段)沿线村庄、社区较大,车流量和人流量较多。同时,该路

段邻近李楼蔬菜市场,大中型货运车辆过往频繁,是事故高发路段。另外,该路段位于城乡接合部,三轮车等非机动车辆较多,因此,此处的交通状况较为复杂。”

“这也是西半段限速50公里的主要原因。”盛建厚说到。

盛建厚提醒,进入冬季后,雨雪天气增多,司机朋友行驶至该路段时要特别注意,一定要遵守限速规定,谨慎慢行,切勿贪快超速。

观后感:同一段路,限速不同,乍一看,超速确实有点冤。但具体路况具体分析,限速规定都出于安全考虑,更体现了人性关怀。于情于理,超速都不应该。小伙伴们,你们觉得呢?



中华

“惠”网订四重“礼”

中华双骄惠 网订四重礼

即刻报名抢购中华H230、H330, 限限量赢豪礼!

活动时间:
10月21日至11月30日
登录网上车市或易车网,
抢订中华H230、H330,
限限量赢豪礼!



- 双透镜氙气大灯
- 车载导航
- 加油卡
- 京东购物卡



华晨中华官方微信

中华双骄惠,网订四重礼! 10月21日至11月30日,只要登录“网上车市”或“易车网”,通过活动界面抢购中华H230、H330,即有机会赢得双透镜氙气大灯、车载导航、加油卡、京东购物卡等多重豪礼,数量有限,先到先得,马上行动吧!

经销商: 洛阳中晨 0379-63502066 63502200 洛阳天凯 0379-63603886